
■調査概要
■調査目的　：2021年5月25日～5月31日時点の就職活動状況を明らかにする  

■調査対象　：2022年3月卒業見込みの全国の大学生、大学院生
■調査期間　：2021年5月25日～5月31日
■調査方法　：マイナビ2022の会員に対するWEBアンケート
■有効回答　：7,252 名
■集計方法　

2021年6月

2022年卒業予定の大学生・大学院生の5月末時点での内々定率は59.9％（前年比11.9pt増）、平均内々定保有

社数は2.0社（前年比0.3社増）であった。「マイナビ 2022年卒 企業新卒採用予定調査」によると、63.4％の企業

が「最終面接はすべて対面で実施（予定含む）」と回答しており、緊急事態宣言の影響で対面の最終面接が延期

されている可能性もあるが、内々定率は新型コロナウイルス感染拡大以前の2020年卒並みとなっている。また、

全体の31.4％が活動を終了したと回答した。

3月1日 3月 4月 5月 6月15日 6月 7月 8月

22年卒 10.0% 21.5% 40.9% 59.9%

21年卒 10.4% 20.5% 35.2% 48.0% 57.6% 65.1% 73.1% 77.6%

20年卒 12.7% 39.3% 61.8% 72.0% 74.4% 80.0% 82.6%

19年卒 9.5% 33.2% 60.3% 71.6% 76.3% 79.7% 83.4%
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マイナビ 2022年卒 大学生 活動実態調査 （5月）

■□本資料について□■

本資料に掲載のデータ、図版等の無断転載を禁じます。資料のご利用やご質問等に関しては下記にご連絡ください。

株式会社マイナビ 社長室 HRリサーチ部

文理男女別の全体の数値を算出するにあたり、文理男女別の構成比を2022年3月卒業予定の大学生・大学院生の構成比と等しくする為、文部科学省の

学校基本調査を基に、 ウエイトバック集計を行っている。基準数値は令和2年度学校基本調査（2020年12月公表）の大学3年生・院1年生在籍数を参照し、

文理男女比を算出している。

※ウエイトバック集計とは...アンケート回答者の属性構成比率が実際の属性比率と乖離している場合、構成比に合わせるよう重み付けして集計すること。

※％を表示する際に小数点第二位を四捨五入しているため、％の合計が100.0％とならない場合があります。予めご了承ください。

就職活動継続意向（5月時点）

内々定率 経年比較

※3月1日時点の調査は2021年卒調査で初めて実施

平均内々定保有社数 経年比較
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22年卒 21年卒

回答数 2781 4,974

0社 5.7% 9.2%

1社 5.8% 4.5%

2社 10.0% 9.3%

3社 14.3% 13.3%

4社 7.0% 6.3%

5社 21.3% 20.0%

6社 3.6% 4.0%

7社 3.3% 3.4%

8社 2.1% 2.6%

9社 0.8% 1.0%

10社以上 26.1% 26.4%

◆未内々定者の今後の活動予定は「業界・職種の幅を広げる予定」が3月末時点から増加。

「これから10社以上受ける予定」の学生は26.1％で、一部学生は選考を受ける企業から再検討か。

未内々定者に現在何社の選考を残しているか聞いたところ「平均4.2社」で、22年卒の調査開始以降最も少な

い結果となった。今後の活動の方向性については「今まで通り」という学生も一定数いるものの、「業界の幅を

広げる」「職種の幅を広げる」という回答が3月末よりも増加しており、視野を広げて活動をしている様子がわ

かる。また、これから10社以上の選考を受ける予定の学生も26.1％で、21年卒の同時期（26.4％）と同程度と

なっている。

現時点で内々定を保有していない学生の中には、3月時点で検討していた企業の選考が一通り終わり、企業

選択からし直す学生もいると思われる。

【未内々定者のみ／月別推移】今後の活動の方向性
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「業界」の幅を広げる

「業界」を変更する

「職種」の幅を広げる

「職種」を変更する

「企業規模」の幅を広げる

「企業規模」を変更する

「勤務地」の幅を広げる

「勤務地」を変更する

今まで通り進める
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【未内々定者限定】

現在、何社の選考を残しているか

【未内々定者限定】

今後、何社ぐらい選考を受けようと考えているか
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◆文理の項目 × 27)<5-4>【全員に質問】今月（授業、研究、ゼミ、課外活動、就職活動準備含めて）週何日程度大学に登校しましたか。※オンライン授業への出席は除きます。

％

週1日程度
週2日程度
週3日程度
週4日程度
週5日程度
週6日程度
週7日程度

◆文系学生の4割以上が5月の大学登校日数「0日」。授業や研究活動のためだけに大学に登校する学

生が多数。

5月の大学登校日数について聞いたところ、文系学生は40.5％が登校しておらず、登校日数が「週1日程度」

の学生と合わせると74.9％にのぼった。大学に登校した理由としては、文系では「ゼミに出席するため」が

61.8％、理系では「研究活動のため」が69.7％でそれぞれ最も高く、課外活動やキャリアセンターへの訪問の

ために大学に登校した学生は全体でみると1割以下に留まった。

緊急事態宣言等の影響により、大学によっては再度授業がオンライン化されて実際に登校していない学生が

多く、学業以外の理由で登校する学生も少ないことがわかる。
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【文理別】5月に大学に登校した理由
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％
相談相手

親戚

その他

◆就職活動の相談相手は身内や同年代が中心。就活の相談ができる人が限られている恐れも。

大学に登校した日数別に、就職活動の相談をした相手について見てみると、大学に登校しなかった学生で

は「父親・母親」が最も高く（59.4％）、週3日以上登校した学生では「大学内の友人」が最も高かった

（55.5％）。「学校職員・キャリアセンター」は、週1日程度登校した学生が最も利用しており（30.2％）、大学に

登校しなかった学生が相談した割合は23.5％となった。

全体的に家族や友人などに相談している割合が高く、大学に登校する頻度の低さや人と会う機会の少なさ

から、相談相手が身近な人に限られている現状が読み取れる。
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父親・母親

友人（大学内）

友人（大学外）

就職関連の学校職員・キャリアセンター

大学の先輩

大学の教授

兄弟・姉妹

彼氏・彼女

アルバイト先の社員

新卒紹介サービスなどの無料サービス

内定先の社員

親戚

公共の相談窓口*

就職活動を通じて知り合った社会人

大学の後輩

就職塾などの有料サービス

その他

誰にも相談しなかった

全体

今月は大学に登校していない

週1～2日程度大学に登校した

週3日以上大学に登校した

5月に就職活動について相談した相手（複数選択）

*新卒応援ハローワーク・JOBカフェ等
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回答数◆WEB形式の就職活動において、選考フェーズによって「私服で参加する場合がある」学生が約3割。

WEB形式での就職活動において、企業から服装の指定がある場合を除いて、どの程度スーツを着用してい

るか聞いたところ、「全ての活動でスーツを着用している」学生が7割以上だった。WEB形式の面接に家から

参加する場合においても、大多数の学生は必ずスーツで選考に臨んでいることがわかった。

一方、私服で参加する場合もあると回答した学生は約3割で、最も多かったのは「個別企業セミナーのみ私

服の場合もあるが、面接以降は全てスーツで参加している」という回答だった。企業セミナーにおいては、カ

メラを機能させずに参加する場合があることも要因のひとつと考えられそうだ。

71.3% 23.6% 3.1%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全ての活動でスーツを着用している

個別企業セミナーのみ私服の場合もあるが、

面接以降はスーツで参加している
個別企業セミナーや1～3次面接までは私服の場合もあるが、

最終面接だけスーツで参加している
全ての活動に私服で参加している

現在、WEB形式での就職活動においてスーツを着用している頻度

※企業から「私服着用」「私服可」など指定がある場合を除く

28.7％
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2022年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（5月）＜データ編＞

＜INDEX＞
１． 内々定状況
(1) これまでに企業から内々定を得たか
(2) 内々定保有社数

２． 内々定保有者の状況
(1) 内々定を得た企業の業種（複数回答）
(2) 内々定を得た企業のうち、入社意思の最も高い企業の業種
(3) 内々定を得た企業のうち、入社意思の最も高い企業の従業員規模
(4) 内々定を得た企業のうち、入社意思の最も高い企業の活動開始時点の志望順位
(5) 入社意思の最も高い企業から受けた内々定の満足度
(6) 入社意思の最も高い企業のインターンシップに参加したことはあるか
(7) 入社意思の低い企業に対して、辞退の意思は伝えているか
(8) 就職活動継続意向

３． 現在の活動状況
(1) これまでに全部で何社の選考を受けたか （※選考…ES提出・適性・筆記・面接等合否の出るものを指す）
(2) 現在、何社の選考を残しているか
(3) 現在、就職活動で最も注力して行っていること
(4) 現在、選考を受けている企業群のおおよその従業員規模
(5) 現時点で希望する業種を絞り込んでいるか
(6) 現在、就職活動で内々定を得る自信があるか

４． 今後の活動予定
(1) 今後、何社ぐらい選考を受けようと考えているか
(2) 今後どのような方法で選考に参加する企業を見つけるか（複数回答）
(3) 次月以降の面接・選考はどのように進めるか
(4) 今後の活動の方向性（複数回答）
(5) 就職活動をいつまで続ける予定か

５． 5月回答者の特徴
(1) インターンシップに初めて参加した時期
(2) 就職エージェントサービス（新卒紹介）経由で内々定を得たことがあるか
(3) 今月、週何日程度大学に通ったか
(4) 今月、大学に通った理由
(5) 今月、就職活動について相談した相手

６． 就職活動の意識に関する変化
(1) 現在、WEB形式での就職活動においてスーツをどの程度着用しているか

■調査概要

■調査目的　： 2021年5月25日～5月31日時点の就職活動状況を明らかにする
■調査対象　： 2022年3月卒業見込みの全国の大学生、大学院生
■調査期間　： 2021年5月25日～5月31日
■調査方法　： マイナビ2022の会員に対するWEBアンケート
■有効回答　： 7,252 名

■集計方法　

＜回答者データ＞
文理男女 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子 計

回答数 1,337 1,195 3,357 1,363 7,252

現住所エリア 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州 計
回答数 211 320 2,614 210 892 176 1,667 370 151 641 7,252

理系 理系学部 理系院 計 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 計
回答数 1,799 759 2,558 404 394 274 302 178 1,006 2,558

文理男女別の全体の数値を算出するにあたり、文理男女別の構成比を2022年3月卒業予定の大学生・大学院生の構成比と等しくする為、文部科学省の学校基本調

査を基に、 ウエイトバック集計を行っている。基準数値は令和2年度学校基本調査（2020年12月公表）の大学3年生・院1年生在籍数を参照し、文理男女比を算出して

いる。

※ウエイトバック集計とは...アンケート回答者の属性構成比率が実際の属性比率と乖離している場合、構成比に合わせるように重み付けして集計すること。

※％を表示する際に小数点第二位を四捨五入しているため、％の合計が100.0％とならない場合があります。予めご了承ください。

※各種平均社数の21年卒データは昨年調査時と異なる集計方法のため、昨年レポートと数値が異なります。
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2022年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（5月）＜データ編＞

１．内々定状況

1-(1) これまでに企業から内々定を得たか

全体 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子

回答数 7,252 1,337 1,195 3,357 1,363
22年卒 59.9% 55.5% 70.7% 53.6% 65.3%

21年卒 48.0% 43.8% 61.1% 37.9% 53.3%
20年卒 61.8% 57.8% 70.2% 56.0% 70.0%
19年卒 60.3% 58.1% 68.4% 54.5% 64.4%
18年卒 53.3% 50.8% 60.1% 47.1% 60.5%

前月比 +19.0pt +18.1pt +20.0pt +19.4pt +19.0pt
前年比 +11.9pt +11.7pt +9.6pt +15.7pt +12.0pt

北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 211 320 2,614 210 892 176 1,667 370 151 641
22年卒 54.9% 62.2% 60.5% 62.1% 65.1% 70.6% 56.5% 58.5% 61.1% 56.5%

21年卒 45.1% 48.6% 47.5% 51.4% 50.4% 53.2% 41.0% 46.0% 44.6% 37.8%
20年卒 61.5% 62.9% 60.8% 63.3% 62.7% 69.1% 59.6% 66.7% 64.4% 55.9%
19年卒 58.8% 61.3% 60.6% 60.6% 59.7% 68.7% 58.2% 59.9% 61.7% 53.3%
18年卒 50.0% 53.4% 54.1% 49.8% 52.8% 59.3% 49.8% 54.2% 56.3% 47.4%

前月比 +18.6pt +24.5pt +18.2pt +18.7pt +18.2pt +18.1pt +17.5pt +25.2pt +21.4pt +21.6pt
前年比 +9.8pt +13.6pt +13.0pt +10.7pt +14.7pt +17.4pt +15.5pt +12.5pt +16.5pt +18.7pt

理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系

回答数 2,558 1,799 759 404 394 274 302 178 1,006
22年卒 68.8% 64.0% 78.6% 74.0% 72.3% 74.4% 71.4% 79.4% 58.8%

21年卒 57.1% 51.6% 67.5% 68.1% 59.3% 58.4% 59.7% 70.6% 48.4%
20年卒 70.1% 65.2% 77.6% 73.3% 69.5% 67.3% 69.6% 77.6% 67.7%
19年卒 66.6% 63.2% 71.4% 71.8% 71.6% 68.9% 63.0% 67.5% 64.0%
18年卒 60.3% 60.2% 60.5% 62.6% 61.7% 77.9% 55.9% 69.0% 56.3%

前月比 +19.6pt +19.9pt +18.2pt +16.7pt +19.5pt +19.8pt +21.6pt +20.8pt +20.1pt
前年比 +11.7pt +12.4pt +11.1pt +5.9pt +13.0pt +16.0pt +11.7pt +8.8pt +10.4pt

内々定率 経年比較

3月1日 3月 4月 5月 6月15日 6月 7月 8月

22年卒 10.0% 21.5% 40.9% 59.9%

21年卒 10.4% 20.5% 35.2% 48.0% 57.6% 65.1% 73.1% 77.6%

20年卒 12.7% 39.3% 61.8% 72.0% 74.4% 80.0% 82.6%

19年卒 9.5% 33.2% 60.3% 71.6% 76.3% 79.7% 83.4%

10.0%
21.5%

40.9% 59.9%

0%

25%

50%

75%

100%

22年卒 21年卒 20年卒 19年卒
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2022年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（5月）＜データ編＞

1-(2) 内々定保有社数

※3月1日調査は2021年卒調査より開始しました。

＜全体＞
全体 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子

回答数 4,048 698 806 1,699 845
1社 47.6% 47.7% 44.3% 50.0% 49.5%
2社 27.5% 26.2% 30.4% 26.3% 26.4%
3社以上 24.9% 26.1% 25.3% 23.7% 24.1%

2.0 2.1 2.0 1.9 1.9

＜21年卒　全体＞ ＜20年卒　全体＞

全体 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子 全体 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子

回答数 4,264 770 972 1,617 905 4,502 957 996 1,818 731
1社 57.2% 56.8% 52.1% 64.1% 58.9% 48.4% 46.6% 46.3% 50.3% 52.1%
2社 25.4% 25.8% 26.4% 22.9% 26.4% 27.7% 25.4% 29.3% 29.0% 26.8%
3社以上 17.4% 17.4% 21.5% 13.0% 14.7% 23.9% 28.0% 24.4% 20.7% 21.1%

1.7 1.8 1.8 1.6 1.6 1.9 2.0 2.0 1.8 1.8

内々定保有社数（平均）

内々定保有社数（平均）

67.7%

22.8%

9.6%

67.1%

20.5%

12.4%

56.5%

26.4%
17.1%

47.6%

27.5% 24.9%

0%

30%

60%

90%

1社 2社 3社以上

3月1日

3月

4月

5月

内々定保有社数分布

内々定保有社数（平均）経年比較

（社）

1.3

2.0 1.9

1.3 1.4 1.5
1.7

1.4 1.5
1.7

2.0

0.0

1.0

2.0

3.0

3月1日 3月 4月 5月

20年卒 21年卒 22年卒

（社）
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2022年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（5月）＜データ編＞

■２． 内々定保有者の状況

2-(1) 内々定を得た企業の業種（複数回答）

＜21年卒＞

全体 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子 全体 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子

回答数 4,211 731 834 1,769 877 4,323 781 989 1,634 919
建設 14.0% 16.0% 17.7% 9.3% 11.4% 10.6% 10.2% 15.2% 5.4% 8.7%
製造（建設除く） 38.8% 30.9% 56.7% 25.6% 43.8% 38.4% 26.5% 55.8% 23.3% 43.5%
商社 6.2% 11.8% 2.6% 6.2% 2.3% 4.5% 9.7% 1.2% 5.3% 1.4%
小売 8.8% 13.3% 1.9% 12.9% 6.2% 5.9% 10.0% 1.4% 8.6% 4.4%
金融 8.0% 11.9% 1.2% 14.3% 1.6% 8.1% 15.1% 1.5% 13.9% 1.3%
ソフトウエア・通信 16.8% 15.7% 18.7% 16.8% 15.1% 18.0% 16.6% 19.1% 20.0% 14.8%
サービス・インフラ 34.0% 36.0% 20.3% 43.9% 38.4% 33.4% 37.3% 21.8% 42.2% 39.6%
マスコミ 1.6% 1.5% 0.8% 2.7% 1.1% 1.8% 2.4% 1.1% 3.1% 0.5%
官公庁・公社・団体 1.4% 1.2% 1.7% 1.4% 1.0% 0.8% 0.8% 1.0% 0.6% 0.8%

建設
製造

（建設除く）
商社 小売 金融

ソフトウエア

・通信

サービス

・インフラ
マスコミ

官公庁・

公社・団体

3月1日 12.6% 31.3% 3.4% 9.1% 2.4% 14.8% 42.6% 1.8% 0.5%

3月 13.3% 32.2% 3.1% 8.1% 3.9% 18.8% 36.3% 1.4% 0.3%

4月 12.8% 35.1% 4.9% 8.1% 6.9% 18.0% 34.3% 1.5% 0.9%

5月 14.0% 38.8% 6.2% 8.8% 8.0% 16.8% 34.0% 1.6% 1.4%

0%

10%

20%

30%

40%

50% 3月1日 3月 4月 5月

内々定を得た企業の業種（複数回答）
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2022年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（5月）＜データ編＞

2-(2) 内々定を得た企業のうち、入社意思の最も高い企業の業種

＜21年卒＞

全体 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子 全体 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子

回答数 4,179 722 834 1,753 870 4,265 772 973 1,609 911
建設 9.7% 8.9% 14.0% 5.8% 9.9% 8.3% 7.1% 12.3% 4.4% 7.4%
製造（建設除く） 32.6% 24.9% 50.6% 18.3% 39.2% 33.9% 20.3% 51.8% 19.3% 40.3%
商社 3.9% 7.6% 1.0% 4.6% 1.5% 3.0% 6.7% 0.7% 3.4% 0.7%
小売 5.5% 8.3% 1.1% 8.5% 2.9% 4.1% 6.9% 0.8% 6.6% 3.0%
金融 7.2% 10.5% 0.8% 13.3% 1.5% 6.8% 12.3% 1.2% 12.2% 1.0%
ソフトウエア・通信 13.7% 12.2% 16.1% 13.4% 12.2% 14.8% 13.2% 16.1% 16.1% 12.7%
サービス・インフラ 24.5% 24.8% 14.1% 31.8% 30.7% 26.7% 30.2% 15.9% 33.9% 33.9%
マスコミ 1.5% 1.7% 0.6% 2.6% 1.0% 1.4% 1.7% 0.5% 3.2% 0.3%
官公庁・公社・団体 1.4% 1.1% 1.7% 1.7% 1.1% 0.9% 1.6% 0.5% 0.9% 0.8%

建設
製造

（建設除く）
商社 小売 金融

ソフトウエア

・通信

サービス

・インフラ
マスコミ

官公庁・

公社・団体

3月1日 11.0% 29.1% 1.3% 7.9% 2.1% 12.3% 33.2% 1.4% 1.8%

3月 11.4% 28.9% 3.1% 6.3% 3.6% 15.8% 28.8% 1.8% 0.4%

4月 9.8% 31.3% 3.4% 5.7% 5.9% 14.9% 26.3% 1.5% 1.2%

5月 9.7% 32.6% 3.9% 5.5% 7.2% 13.7% 24.5% 1.5% 1.4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%
3月1日 3月 4月 5月

内々定を得た企業のうち、入社意思の最も高い企業の業種
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2022年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（5月）＜データ編＞

2-(3) 内々定を得た企業のうち、入社意思の最も高い企業の従業員規模

＜21年卒＞

全体 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子 全体 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子

回答数 4,187 726 832 1,756 873 4,235 769 972 1,588 906
～49人 3.0% 3.4% 2.5% 3.2% 2.3% 2.1% 3.0% 1.2% 2.5% 1.8%
50～99人 5.2% 7.0% 4.1% 5.4% 3.8% 4.2% 6.1% 2.9% 4.8% 2.6%
100～299人 15.4% 16.5% 12.4% 17.3% 15.5% 12.3% 14.3% 8.3% 16.2% 11.5%
300～499人 13.4% 14.9% 8.8% 16.6% 13.4% 10.1% 10.8% 7.7% 12.6% 10.4%
500～999人 14.3% 14.0% 13.9% 14.8% 14.5% 13.9% 12.0% 13.3% 16.1% 15.9%
1,000～2,999人 21.0% 20.4% 21.5% 21.9% 19.6% 23.8% 25.5% 22.1% 23.6% 24.9%
3,000～4,999人 9.2% 9.1% 9.5% 8.3% 10.4% 10.0% 9.1% 11.5% 8.9% 9.9%
5,000人以上 18.5% 14.6% 27.3% 12.4% 20.5% 23.6% 19.2% 32.9% 15.4% 23.0%

1.8% 2.5% 2.4% 3.0%3.5% 4.5% 5.6% 5.2%
9.1%

11.5%
15.1% 15.4%

8.2%

10.8%
11.5% 13.4%

10.8%

14.8%

15.3% 14.3%
31.5%

23.7%
21.9% 21.0%

11.3%
10.6%

9.2% 9.2%

24.0% 21.7% 19.0% 18.5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

3月1日 3月 4月 5月

5,000人以上

3,000～4,999人

1,000～2,999人

500～999人

300～499人

100～299人

50～99人

～49人

内々定を得た企業のうち、入社意思の最も高い企業の従業員規模
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2022年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（5月）＜データ編＞

2-(4) 内々定を得た企業のうち、入社意思の最も高い企業の活動開始時点の志望順位

＜全体＞ ＜21年卒＞

全体 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子 全体 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子

回答数 4,174 721 823 1,757 873 4,306 778 987 1,623 918
第一志望 38.4% 32.9% 48.8% 33.3% 38.5% 36.5% 29.9% 47.3% 27.0% 38.2%
第二志望 24.9% 28.3% 22.1% 24.1% 25.0% 24.6% 24.9% 23.8% 26.1% 23.6%
第三志望 11.8% 12.3% 11.3% 12.7% 9.9% 14.0% 15.9% 12.4% 14.4% 13.7%
それ以外 24.9% 26.5% 17.7% 29.9% 26.7% 24.9% 29.2% 16.5% 32.5% 24.4%

2-(5) 入社意思の最も高い企業から受けた内々定の満足度

＜21年卒＞

全体 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子 全体 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子

回答数 4,188 727 833 1,756 872 4,297 778 986 1,617 916
満足している 47.5% 41.0% 58.9% 41.2% 49.4% 44.1% 36.4% 53.8% 37.4% 46.5%

33.8% 39.3% 27.6% 36.3% 30.7% 34.1% 35.0% 31.4% 36.0% 35.5%
どちらともいえない 10.5% 11.0% 8.5% 11.9% 11.0% 11.9% 16.2% 8.8% 13.4% 9.2%

6.0% 6.7% 3.6% 7.2% 6.7% 6.2% 8.1% 3.3% 8.6% 5.7%
2.2% 1.9% 1.3% 3.4% 2.2% 3.7% 4.4% 2.6% 4.6% 3.2%

ある程度満足している

あまり満足していない
満足していない

27.4%
37.4%

43.3% 47.5%

44.1%

37.3%
34.0%

33.8%

14.5% 12.3%
12.4%

10.5%
11.1% 8.6% 6.7% 6.0%
3.0% 4.4% 3.6% 2.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

3月1日 3月 4月 5月

満足していない

あまり満足していない

どちらともいえない

ある程度満足している

満足している

27.7%
36.8% 36.9% 38.4%

18.9%

21.0% 24.0% 24.9%
12.7%

12.7%
13.1% 11.8%

40.7%

29.6% 26.0% 24.9%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

3月1日 3月 4月 5月

それ以外

第三志望

第二志望

第一志望

内々定を得た企業のうち、入社意思の最も高い企業の活動開始時点の志望順位

入社意思の最も高い企業から得た内々定の満足度
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2022年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（5月）＜データ編＞

2-(6) 入社意思の最も高い企業のインターンシップに参加したことはあるか

＜21年卒＞

全体 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子 全体 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子

回答数 4,199 726 831 1,766 876 4,294 773 984 1,618 919
参加した 42.0% 39.7% 48.3% 38.7% 40.3% 51.5% 49.7% 55.6% 48.1% 50.4%
参加していない 58.0% 60.3% 51.7% 61.3% 59.7% 48.5% 50.3% 44.4% 51.9% 49.6%

全体 建設
製造
（建設
除く）

商社 小売 金融
ソフトウ
エア・通

信

サービ
ス・イン

フラ
マスコミ

官公庁・
公社・団

体

回答数 4,167 367 1,260 153 243 330 562 1,118 72 62
参加した 42.1% 46.0% 43.6% 46.8% 40.6% 55.1% 33.2% 39.8% 37.8% 38.8%
参加していない 57.9% 54.0% 56.4% 53.2% 59.4% 44.9% 66.8% 60.2% 62.2% 61.2%

73.8% 71.9%

52.7%

42.0%

26.2% 28.1%

47.3%

58.0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

3月1日 3月 4月 5月

参加した 参加していない

入社意思の最も高い企業のインターンシップに参加したことはあるか

42.1%
46.0% 43.6%

46.8%
40.6%

55.1%

33.2%
39.8% 37.8% 38.8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

全体 建設 製造

（建設除く）

商社 小売 金融 ソフトウエ

ア・通信

サービス

・インフラ

マスコミ 官公庁・

公社・団体

【入社意思の最も高い企業の業種別】入社意思の最も高い企業のインターンシップに参加したことはあるか
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2022年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（5月）＜データ編＞

2-(7) 入社意思の低い企業に対して、辞退の意思は伝えているか

＜21年卒＞

全体 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子 全体 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子

回答数 4,187 727 832 1,757 871 4,273 775 979 1,606 913
既に全ての企業に伝えた 43.7% 35.2% 57.3% 36.4% 47.2% 36.3% 28.0% 50.5% 25.0% 36.1%
一部の企業にのみ伝えた 18.9% 22.0% 18.0% 18.0% 16.0% 17.5% 18.6% 18.0% 16.3% 16.4%
まだ伝えていない 37.4% 42.8% 24.6% 45.5% 36.9% 46.2% 53.4% 31.6% 58.7% 47.4%

16.6%
24.6%

30.1%

43.7%10.6%

12.6%

17.6%

18.9%

72.9%
62.9%

52.3%

37.4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

3月1日 3月 4月 5月

まだ伝えていない

一部の企業にのみ伝えた

既に全ての企業に伝えた

入社意思の低い企業に対して、辞退の意思は伝えているか
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2022年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（5月）＜データ編＞

2-(8) 就職活動継続意向

89.6% 90.0%
96.7% 93.7% 90.5% 87.3%

79.5% 78.5% 81.1% 77.0%
66.8%

60.7% 64.8%
59.1% 57.0%

46.7%
39.7% 38.2%

52.0%

40.1%

8.0% 8.4%
2.8% 5.1% 7.5% 10.5%

15.0% 14.9%
14.5%

17.3%

23.1%
27.3% 22.6%

25.7% 28.9%

32.9%

34.4% 34.4%

27.7%

28.5%

2.4% 1.6% 0.5% 1.2% 2.0% 2.2% 5.5% 6.6%
4.4% 5.7% 10.1% 12.0% 12.6% 15.2% 14.1%

20.4%
25.9% 27.4%

20.3%

31.4%

0%

25%

50%

75%

100%

21年卒 22年卒 17年卒 18年卒 19年卒 20年卒 21年卒 22年卒 17年卒 18年卒 19年卒 20年卒 21年卒 22年卒 17年卒 18年卒 19年卒 20年卒 21年卒 22年卒

3月1日 3月 4月 5月

未内々定 内々定あり活動継続 活動終了就職活動継続意向（経年変化）

就職活動継続意向

90.0%

78.5%

59.1%

40.1%

8.4%

14.9%

25.7%

28.5%

1.6%
6.6%

15.2%

31.4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

3月1日 3月 4月 5月

活動終了

内々定あり活動継続

未内々定
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2022年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（5月）＜データ編＞

＜全体＞

22年卒 21年卒 前年比
回答数 4,207 4,297 ‐
内々定先に満足したので終了する 49.6% 41.2% +8.4pt
内々定先に不満だが活動は終了する 2.8% 1.1% +1.7pt
内々定先に不満なので続行する 13.6% 16.7% -3.1pt

32.9% 40.0% -7.1pt
その他 1.0% 1.0% ±0.0pt

47.5% 57.7% -10.2pt
活動終了 52.4% 42.3% +10.1pt

40.1% 52.0% -11.9pt
保有継続 28.5% 27.7% +0.8pt
活動終了 31.4% 20.3% +11.1pt
※保有継続率＝内々定率×内々定を保有しているが活動継続（その他含む）

※活動終了率＝内々定率×活動終了

＜21年卒＞
＜文理男女別＞ 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子

回答数 731 833 1,767 876 777 983 1,623 914
内々定先に満足したので終了する 40.6% 65.7% 40.6% 52.6% 31.1% 57.9% 26.1% 44.9%
内々定先に不満だが活動は終了する 2.9% 3.5% 1.8% 3.4% 1.2% 1.2% 0.9% 1.3%
内々定先に不満なので続行する 17.1% 8.6% 15.8% 12.6% 22.3% 11.2% 20.6% 12.9%

37.9% 20.9% 41.3% 30.9% 44.4% 28.6% 51.4% 40.3%
その他 1.5% 1.3% 0.5% 0.5% 1.0% 1.1% 0.9% 0.7%

56.5% 30.8% 57.6% 44.0% 67.7% 40.9% 72.9% 53.9%
活動終了 43.5% 69.2% 42.4% 56.0% 32.3% 59.1% 27.0% 46.2%

44.5% 29.3% 46.4% 34.7% 56.2% 38.9% 62.1% 46.7%
保有継続 31.4% 21.8% 30.9% 28.7% 29.7% 25.0% 27.6% 28.7%
活動終了 24.1% 48.9% 22.7% 36.6% 14.1% 36.1% 10.2% 24.6%
※保有継続率＝内定率×内々定を保有しているが活動継続（その他含む）

※活動終了率＝内定率×活動終了

＜前年比＞
文系男子 理系男子 文系女子 理系女子

内々定先に満足したので終了する +9.5pt +7.8pt +14.5pt +7.7pt
内々定先に不満だが活動は終了する +1.7pt +2.3pt +0.9pt +2.1pt
内々定先に不満なので続行する -5.2pt -2.6pt -4.8pt -0.3pt

-6.5pt -7.7pt -10.1pt -9.4pt
その他 +0.5pt +0.2pt -0.4pt -0.2pt

-11.2pt -10.1pt -15.3pt -9.9pt
活動終了 +11.2pt +10.1pt +15.4pt +9.8pt

未内々定 -11.7pt -9.6pt -15.7pt -12.0pt
保有継続 +1.7pt -3.2pt +3.2pt +0.0pt
活動終了 +10.0pt +12.8pt +12.5pt +11.9pt

内々定を保有しているが活動継続（その他含む）

内々定先に不満ではないが、他の企業も見たいので続行する

内々定を保有しているが活動継続（その他含む）

未内々定

内々定先に不満ではないが、他の企業も見たいので続行する

内々定を保有しているが活動継続（その他含む）

未内々定

内々定先に不満ではないが、他の企業も見たいので続行する
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2022年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（5月）＜データ編＞

■３． 現在の活動状況

3-(1) これまでに全部で何社の選考を受けたか （※選考…ES提出・適性・筆記・面接等合否の出るものを指す）

＜21年卒＞
＜全体＞ 全体 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子 全体 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子

回答数 7,252 1,337 1,195 3,357 1,363 9,531 1,789 1,639 4,353 1,750
3.5% 3.7% 3.6% 3.2% 3.7% 4.4% 4.6% 3.8% 4.3% 5.5%

1～10社 50.0% 48.9% 62.9% 40.5% 51.3% 56.6% 55.1% 65.8% 50.1% 55.9%
11～20社 25.1% 23.6% 21.7% 29.0% 25.3% 23.3% 23.6% 20.1% 25.6% 23.9%
21～30社 12.3% 13.5% 7.3% 16.0% 10.0% 9.5% 9.9% 6.0% 12.6% 8.8%
31～40社 4.5% 4.8% 2.4% 5.8% 4.3% 3.0% 2.9% 2.3% 3.7% 2.8%
41社以上 4.6% 5.4% 2.1% 5.4% 5.5% 3.2% 3.9% 1.9% 3.8% 3.0%

選考受験社数（平均） 14.1 14.1 10.6 15.7 13.2 12.1 12.3 9.9 13.3 11.3

0社（これまでに選考を受けたことはない）

4.4%

4.4%

13.2%

50.0%

56.6%

75.2%

25.1%

23.3%

9.2%

12.3%

9.5%

2.0%

4.5%

3.0%

0.2%

4.6%

3.2%

0.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

22年卒

21年卒

20年卒

0社 1～10社 11～20社 21～30社 31～40社 41社以上

選考受験社数分布

平均選考受験社数

（社）

1.7

5.8
5.6

6.7

11.0

6.5

10.4

16.1

9.7

12.1

18.3

12.9

0.0

2.0

4.0
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8.0

10.0

12.0
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16.0

18.0

20.0

未
内
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活
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内
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終
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未
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々
定
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有
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活
動
終
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3月1日 3月 4月 5月
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2022年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（5月）＜データ編＞

＜内々定保有状況別＞
□未内々定 全体 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子

回答数 2,976 595 350 1,558 473
8.7% 8.1% 12.0% 7.0% 10.6%

1～10社 53.3% 56.6% 62.6% 45.4% 53.9%
11～20社 21.0% 19.0% 16.3% 26.1% 18.6%
21～30社 10.2% 9.9% 6.3% 13.2% 7.8%
31～40社 3.4% 3.2% 1.1% 4.3% 4.7%
41社以上 3.4% 3.2% 1.7% 4.0% 4.4%

選考受験社数（平均） 12.1 10.9 8.6 13.5 11.4

■内々定あり活動継続 全体 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子

回答数 2,038 402 246 1009 381
0.1% 0.2% - - -

1～10社 35.5% 33.8% 47.2% 28.7% 40.7%
11～20社 31.5% 30.1% 31.3% 33.5% 30.2%
21～30社 18.4% 19.7% 12.2% 22.2% 13.9%
31～40社 6.3% 6.5% 4.1% 7.5% 5.8%
41社以上 8.3% 9.7% 5.3% 8.0% 9.4%

選考受験社数（平均） 18.3 18.8 14.9 19.4 17.1

●活動終了 全体 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子

回答数 2,134 318 576 749 491
0.1% 0.3% 0.2% - -

1～10社 58.6% 53.5% 69.8% 45.9% 57.0%
11～20社 24.5% 23.9% 20.8% 29.2% 27.7%
21～30社 9.8% 12.9% 5.6% 14.0% 9.2%
31～40社 4.2% 5.7% 2.6% 6.4% 2.9%
41社以上 2.8% 3.8% 1.0% 4.4% 3.3%

選考受験社数（平均） 12.9 13.9 9.9 15.3 12.1

0社（これまでに選考を受けたことはない）

0社（これまでに選考を受けたことはない）

0社（これまでに選考を受けたことはない）
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2022年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（5月）＜データ編＞

3-(2) 現在、何社の選考を残しているか

＜内々定状況別＞ ＜21年卒＞
未内々定 保有継続 未内々定 保有継続 ※保有継続：内々定あり活動継続、以下同様に表記します。

回答数 2,773 2,018 4,951 2,555
11.0% 5.4% 7.1% 7.4%

1社 11.9% 16.6% 7.8% 7.5%
2社 14.3% 18.8% 11.6% 10.5%
3社 16.5% 17.9% 13.8% 14.2%
4社 10.5% 9.6% 9.8% 9.9%
5社 13.2% 12.6% 15.1% 15.9%
6社 4.7% 4.7% 6.0% 5.8%
7社 3.4% 3.3% 5.1% 5.6%
8社 3.2% 2.0% 4.0% 3.9%
9社 1.2% 1.0% 1.5% 1.1%
10社以上 10.0% 8.1% 18.1% 18.2%

4.2 3.9 5.4 4.8

文系男子 理系男子 文系女子 理系女子 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子

回答数 558 326 1,445 444 394 243 1,003 378
12.4% 13.5% 8.8% 10.4% 6.6% 4.5% 4.4% 6.1%

1社 10.6% 14.1% 11.8% 12.8% 14.0% 20.6% 16.0% 19.6%
2社 13.4% 17.2% 12.2% 19.1% 18.0% 21.0% 15.6% 25.7%
3社 17.9% 19.3% 14.0% 15.8% 16.2% 20.2% 20.0% 13.5%
4社 9.1% 11.0% 12.2% 8.3% 9.4% 8.6% 11.3% 7.4%
5社 12.7% 11.3% 14.4% 13.7% 11.9% 11.5% 13.6% 13.0%
6社 4.7% 3.1% 5.8% 4.1% 5.1% 4.1% 4.3% 5.6%
7社 3.2% 3.7% 3.6% 2.9% 4.1% 2.5% 3.6% 2.1%
8社 3.4% 0.9% 3.7% 4.1% 1.5% 2.5% 2.4% 1.3%
9社 2.0% 0.6% 0.9% 0.5% 1.5% 0.4% 1.0% 0.8%
10社以上 10.6% 5.2% 12.5% 8.3% 11.7% 4.1% 8.0% 5.0%

4.2 3.2 4.5 3.8 4.3 3.4 4.0 3.3

0社（選考予定の企業はない）

現在の選考予定社数（平均）※0社含む

未内々定

0社（選考予定の企業はない）

現在の選考予定社数（平均）※0社含む

内々定あり活動継続

8.1

6.2
5.1

4.2

6.9

3.9
5.2

3.9

0.0

2.0

4.0

6.0

8.0

10.0

12.0

3月1日 3月 4月 5月 3月1日 3月 4月 5月

未内々定 保有継続

（社）

現在の選考予定社数（平均）

21.0%

9.5% 9.7%
2.5%

8.8%
2.7%

11.0%
5.4%

20.4%
39.1%

25.1%
32.1%

35.3%
41.7%

42.7% 53.3%

16.1%

21.2%

29.7% 28.3%

31.5% 30.5%

28.4%
26.9%

6.7%

4.7%
10.5% 11.7%

9.1% 9.8%

7.8%
6.3%

35.8%
25.6% 24.9% 25.5%

15.3% 15.3%
10.0% 8.1%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

未内々定 保有継続 未内々定 保有継続 未内々定 保有継続 未内々定 保有継続

3月1日 3月 4月 5月

10社以上

6～9社

4～6社

1～3社

0社

現在の選考予定受験社数分布
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2022年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（5月）＜データ編＞

3-(3) 現在、就職活動で最も注力して行っていること

現在就職活動で最も注力して行っていること

【未内々定】現在就職活動で最も注力して行っていること

【内々定あり活動継続】現在就職活動で最も注力して行っていること

30.5%

6.8%

6.9%

7.6%

22.5%

44.8%

22.4%

16.6%

12.8%

12.8%

8.6%

8.9%

17.0%

5.6%

3.2%

3.4%

4.8%

6.0%

6.7%

5.4%

7.5%

20.0%

47.6%

51.6%

3.8%

3.0%

3.4%

4.9%

1.1%

1.0%
1.2%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3月1日

3月

4月

5月

エントリー エントリーシート提出 個別企業セミナーに参加 合同企業説明会に参加

筆記試験、適性検査 面接 何もしていない その他

22.5%

3.1%

1.9%

2.2%

27.3%

30.6%

10.1%

6.7%

7.8%

6.1%

3.5%

3.3%

9.2%

2.2%

0.8%

1.1%

3.1%

6.1%

3.4%

3.6%

26.2%

48.0%

77.7%

77.0%

0.7%

2.1%

1.9%

4.3%

3.4%

1.8%0.8%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3月1日

3月

4月

5月

エントリー エントリーシート提出 個別企業セミナーに参加 合同企業説明会に参加

筆記試験、適性検査 面接 何もしていない その他

5.5%

4.9%

5.7%

12.1%

24.8%

36.0%

6.4%

4.4%

25.9%

2.5%

1.7%

5.9%

4.7%

7.2%

5.9%

61.5%

49.7%

15.9%

5.5%

5.9%

3.5%

1.8%

1.4%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

22年卒

21年卒

20年卒

エントリー エントリーシート提出 個別企業セミナーに参加 合同企業説明会に参加

筆記試験、適性検査 面接 何もしていない その他
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2022年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（5月）＜データ編＞

＜全体＞

全体 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子 21年卒 前年比
回答数 5,287 1,061 656 2,668 902 7,885 -
エントリー 5.5% 6.3% 6.2% 4.7% 4.5% 5.0% 0.5%
エントリーシート提出 12.1% 11.8% 12.2% 13.1% 10.0% 13.9% -1.8%
個別企業セミナーに参加 6.4% 6.0% 4.7% 8.3% 4.8% 4.3% 2.1%
合同企業説明会に参加 2.5% 3.2% 2.4% 2.0% 2.1% 2.5% 0.0%
筆記試験、適性検査 4.7% 4.2% 5.9% 4.0% 5.5% 6.2% -1.5%
面接 61.5% 61.5% 59.1% 61.7% 64.2% 61.9% -0.4%

何もしていない 5.5% 5.6% 6.9% 4.5% 6.2% 5.0% 0.5%
その他 1.8% 1.3% 2.4% 1.7% 2.7% 1.3% 0.5%

面接より前の段階 31.2% 31.5% 31.4% 32.1% 26.9% 31.9% -0.7%

＜内々定保有状況別＞ ＜21年卒＞
未内々定 保有継続 未内々定 保有継続

回答数 2,951 2,013 5,126 2,538
エントリー 7.6% 2.2% 6.2% 2.2%
エントリーシート提出 16.6% 6.7% 18.9% 6.3%
個別企業セミナーに参加 8.9% 3.3% 5.3% 3.2%
合同企業説明会に参加 3.4% 1.1% 3.3% 0.9%
筆記試験、適性検査 5.4% 3.6% 6.9% 4.2%
面接 51.6% 77.0% 53.5% 77.8%
何もしていない 4.9% 4.3% 4.7% 4.2%
その他 1.5% 1.8% 1.2% 1.3%

面接より前の段階 41.9% 16.9% 40.6% 16.8%

文系男子 理系男子 文系女子 理系女子 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子

回答数 591 341 1,553 466 390 245 1000 378
エントリー 7.8% 8.8% 7.0% 7.1% 2.3% 3.3% 1.6% 2.1%
エントリーシート提出 15.7% 16.7% 18.0% 15.0% 7.2% 7.3% 6.8% 4.5%
個別企業セミナーに参加 8.6% 5.9% 11.2% 7.3% 2.6% 3.7% 4.3% 2.1%
合同企業説明会に参加 4.4% 2.9% 2.8% 3.2% 1.5% 1.2% 0.6% 0.8%
筆記試験、適性検査 4.4% 6.7% 5.2% 7.1% 4.1% 4.9% 2.5% 3.7%
面接 52.5% 50.1% 51.0% 53.0% 76.7% 73.9% 78.4% 78.3%
何もしていない 5.6% 6.2% 3.7% 5.2% 3.8% 4.1% 4.1% 6.3%
その他 1.0% 2.6% 1.2% 2.1% 1.8% 1.6% 1.7% 2.1%

面接より前の段階 40.9% 41.0% 44.2% 39.7% 17.7% 20.4% 15.8% 13.2%

＜21年卒＞
文系男子 理系男子 文系女子 理系女子 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子

回答数 999 623 2,691 813 511 380 1166 481
エントリー 7.8% 5.6% 6.1% 4.9% 2.9% 1.8% 1.9% 2.3%
エントリーシート提出 17.0% 14.6% 21.8% 15.0% 6.3% 5.5% 7.1% 5.0%
個別企業セミナーに参加 4.5% 4.0% 6.0% 5.0% 3.1% 2.9% 3.2% 3.5%
合同企業説明会に参加 3.8% 3.0% 3.2% 3.0% 1.2% 0.8% 0.9% 0.4%
筆記試験、適性検査 9.5% 6.1% 6.3% 6.5% 4.1% 3.4% 3.5% 6.4%
面接 51.7% 59.1% 51.4% 58.4% 77.5% 79.2% 78.1% 76.3%
なにもしていない 4.4% 6.1% 4.2% 5.8% 3.3% 5.0% 4.2% 4.6%
その他 1.3% 1.4% 1.0% 1.4% 1.6% 1.3% 1.0% 1.5%

面接より前の段階 42.6% 33.3% 43.4% 34.4% 17.6% 14.4% 16.6% 17.6%

未内々定

未内々定 内々定あり活動継続

内々定あり活動継続
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2022年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（5月）＜データ編＞

3-(4) 現在、選考を受けている企業群のおおよその従業員規模

5.3%

6.2%

8.4%

8.7%

11.5%

20.6%

23.1%

24.0%

11.0%

15.7%

16.0%

14.4%

15.4%

17.4%

17.6%

16.7%

18.0%

15.7%

14.5%

14.9%

4.3%

5.3%

4.5%

4.5%

8.2%

8.2%

7.2%

5.4%

26.3%

10.8%

7.8%

10.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3月1日

3月

4月

5月

～99人 100～299人 300～499人

500～999人 1,000～2,999人 3,000～4,999人

5,000人以上 活動継続中だが選考中の企業はない

【未内々定】現在、選考を受けている企業群のおおよその従業員規模

【内々定あり活動継続】現在、選考を受けている企業群のおおよその従業員規模

2.8%

4.6%

5.8%

5.6%

8.6%

16.8%

15.7%

18.0%

6.3%

12.8%

15.6%

16.5%

21.2%

16.7%

19.1%

20.0%

27.7%

22.5%

21.0%

19.7%

7.9%

9.8%

8.6%

5.9%

21.3%

14.2%

12.6%

10.9%

4.2%

2.6%

1.7%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3月1日

3月

4月

5月

～99人 100～299人 300～499人

500～999人 1,000～2,999人 3,000～4,999人

5,000人以上 活動継続中だが選考中の企業はない
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2022年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（5月）＜データ編＞

＜全体＞ 全体 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子 21年卒 前年比
回答数 5,596 1,117 735 2,781 963 8,373 -
～99人 8.7% 9.2% 7.6% 9.4% 6.8% 6.6% 2.1%
100～299人 21.2% 22.6% 17.8% 22.9% 18.0% 16.6% 4.6%
300～499人 15.5% 14.6% 13.5% 17.4% 15.9% 14.1% 1.4%
500～999人 17.7% 17.4% 17.0% 18.1% 18.9% 17.7% 0.0%
1,000～2,999人 17.3% 17.4% 20.7% 15.4% 17.3% 20.4% -3.1%
3,000～4,999人 5.1% 5.6% 5.3% 4.1% 6.4% 7.3% -2.2%
5,000人以上 7.6% 6.6% 11.4% 6.5% 7.2% 11.5% -3.9%

6.8% 6.5% 6.7% 6.2% 9.6% 5.7% 1.1%

＜内々定保有状況別＞ ＜21年卒＞
未内々定 保有継続 未内々定 保有継続

回答数 2,949 2,028 5,123 2,566
～99人 10.1% 5.6% 8.0% 4.0%
100～299人 24.0% 18.0% 19.8% 15.0%
300～499人 14.4% 16.5% 15.8% 13.7%
500～999人 16.7% 20.0% 18.3% 19.1%
1,000～2,999人 14.9% 19.7% 18.1% 23.3%
3,000～4,999人 4.5% 5.9% 5.5% 8.5%
5,000人以上 5.4% 10.9% 6.6% 13.6%

10.0% 3.4% 7.9% 2.8%

文系男子 理系男子 文系女子 理系女子 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子

回答数 590 340 1,553 466 398 246 1,004 380
～99人 9.3% 10.0% 11.6% 8.0% 6.5% 4.5% 5.8% 4.7%
100～299人 26.3% 21.2% 25.1% 18.2% 18.3% 15.0% 19.5% 17.6%
300～499人 12.5% 12.9% 16.3% 15.9% 15.6% 15.4% 18.1% 16.1%
500～999人 16.4% 15.6% 16.9% 18.0% 21.1% 18.3% 20.1% 18.9%
1,000～2,999人 16.1% 15.6% 13.6% 14.8% 18.8% 23.6% 18.3% 19.7%
3,000～4,999人 4.7% 5.9% 3.5% 4.7% 6.8% 4.9% 4.8% 8.2%
5,000人以上 4.4% 8.2% 4.8% 6.0% 10.3% 15.9% 9.6% 8.9%

10.2% 10.6% 8.2% 14.4% 2.5% 2.4% 3.8% 5.8%活動継続中だが選考中の企業はない

活動継続中だが選考中の企業はない

未内々定

活動継続中だが選考中の企業はない

内々定あり活動継続
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3-(5) 現時点で希望する業種を絞り込んでいるか

＜内々定保有状況別＞ ＜21年卒＞
未内々定 保有継続 未内々定 保有継続

回答数 2,946 2,011 5,111 2,519
絞り込んでいない 9.4% 6.1% 7.7% 5.5%
あまり絞り込んでいない 16.1% 11.1% 16.4% 11.1%
ある程度絞り込んでいる 42.8% 38.6% 52.2% 44.0%
絞り込んでいる 31.7% 44.2% 23.8% 39.4%

文系男子 理系男子 文系女子 理系女子 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子

回答数 586 342 1,553 465 389 244 1,001 377
絞り込んでいない 11.8% 11.1% 7.8% 4.7% 5.9% 5.7% 7.7% 2.9%
あまり絞り込んでいない 17.6% 9.9% 19.3% 11.0% 12.9% 5.7% 14.2% 6.4%
ある程度絞り込んでいる 43.2% 35.7% 46.3% 41.7% 40.1% 33.2% 41.7% 34.5%
絞り込んでいる 27.5% 43.3% 26.6% 42.6% 41.1% 55.3% 36.5% 56.2%

内々定あり活動継続未内々定

2.8% 4.6% 7.6% 9.4%
1.1% 1.9%

6.3% 6.1%

14.2%
16.1%

15.9%
16.1%

6.1%
10.2%

11.0% 11.1%

54.7% 48.3% 44.6% 42.8%

51.3% 43.0%
38.8% 38.6%

28.2% 30.9% 31.9% 31.7%

41.5% 44.8% 43.9% 44.2%

0%

25%

50%

75%

100%

3月1日 3月 4月 5月 3月1日 3月 4月 5月

未内々定 保有継続

絞り込んでいる

ある程度絞り込んでいる

あまり絞り込んでいない

絞り込んでいない

現時点で希望する業種を絞り込んでいるか
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3-(6) 現在、就職活動で内々定を得る自信があるか

＜内々定保有状況別＞ ＜21年卒＞
未内々定 保有継続 未内々定 保有継続

回答数 2,976 2,038 5,162 2,605
ない 22.8% 3.8% 27.5% 5.5%
あまりない 33.3% 14.2% 30.0% 15.0%
どちらともいえない 23.6% 25.0% 22.7% 22.8%
少しある 15.8% 34.8% 13.2% 26.9%
ある 4.5% 22.2% 6.6% 29.9%

文系男子 理系男子 文系女子 理系女子 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子

回答数 595 350 1,558 473 402 246 1,009 381
ない 20.8% 22.0% 24.7% 24.1% 4.0% 2.8% 3.6% 5.2%
あまりない 29.7% 33.4% 36.7% 33.0% 12.7% 13.4% 15.4% 16.3%
どちらともいえない 25.2% 22.0% 21.9% 26.4% 23.4% 24.8% 25.0% 29.1%
少しある 18.0% 17.7% 13.8% 12.3% 31.8% 36.6% 38.0% 31.5%
ある 6.2% 4.9% 2.9% 4.2% 28.1% 22.4% 18.1% 17.8%

未内々定 内々定あり活動継続

15.7%
20.7% 20.8% 22.8%

1.8% 3.5% 3.5% 3.8%

31.5%

31.9% 31.4%
33.3%

11.2%
14.1% 13.0% 14.2%

27.6%
25.2% 25.2%

23.6%

20.1%
20.5% 21.8%

25.0%

18.3%
16.7% 18.2% 15.8%

35.0%
34.7% 35.8%

34.8%

6.9% 5.6% 4.5% 4.5%

31.9%
27.0% 25.9% 22.2%

0%

25%

50%

75%

100%

3月1日 3月 4月 5月 3月1日 3月 4月 5月

未内々定 保有継続

ある

少しある

どちらともいえない

あまりない

ない

現在、就職活動で内々定を得る自信があるか
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■４． 今後の活動予定

4-(1) 今後、何社ぐらい選考を受けようと考えているか

＜内々定保有状況別＞ ＜21年卒＞
未内々定 保有継続 未内々定 保有継続

回答数 2,781 1,995 4,974 2,547
0社 5.7% 21.4% 9.2% 28.1%
1社 5.8% 12.9% 4.5% 10.3%
2社 10.0% 15.7% 9.3% 12.4%
3社 14.3% 15.4% 13.3% 13.0%
4社 7.0% 5.8% 6.3% 5.8%
5社 21.3% 13.2% 20.0% 11.6%
6社 3.6% 3.5% 4.0% 3.0%
7社 3.3% 1.8% 3.4% 2.4%
8社 2.1% 1.7% 2.6% 1.6%
9社 0.8% 0.8% 1.0% 0.5%

10社以上 26.1% 7.9% 26.4% 11.3%

選考受験予定社数（平均）※0社含む 6.1 3.4 6.0 3.5

文系男子 理系男子 文系女子 理系女子 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子

回答数 556 327 1,452 446 395 242 988 370
0社 5.2% 9.8% 3.4% 8.1% 22.3% 25.2% 18.4% 21.4%
1社 5.0% 9.2% 3.9% 8.7% 10.1% 15.3% 12.8% 16.8%
2社 8.5% 11.9% 9.3% 14.1% 14.7% 16.1% 16.1% 17.0%
3社 14.0% 14.4% 13.5% 17.5% 14.9% 17.4% 15.9% 12.4%
4社 6.7% 8.3% 7.1% 5.6% 5.6% 5.4% 5.6% 7.3%
5社 21.0% 21.7% 21.8% 19.5% 12.4% 12.4% 14.7% 12.4%
6社 4.3% 2.4% 3.9% 2.5% 5.6% 1.7% 2.9% 2.2%
7社 2.9% 4.6% 3.2% 2.7% 1.8% 0.4% 2.0% 3.5%
8社 2.5% 0.9% 2.3% 2.0% 2.0% 0.8% 2.0% 1.4%
9社 0.5% 0.9% 1.2% - 1.5% - 0.6% 0.5%
10社以上 29.3% 15.9% 30.3% 19.3% 9.1% 5.4% 9.0% 5.1%

選考受験予定社数（平均）※0社含む 6.6 4.8 6.5 5.0 3.7 2.8 3.5 2.9

未内々定 内々定あり活動継続

3.5% 6.1% 4.3%
9.1% 6.0%

15.4%
5.7%

21.4%10.3%

26.8%

16.5%

26.7%
25.9%

39.6%

30.1%

44.0%

19.9%

16.0%
28.4%

29.2%
31.3%

24.4%

31.9%

22.5%

7.2%

7.6% 8.1%

8.7% 7.1%

6.3%

6.2%

4.3%

59.0%

43.4% 42.5%

26.1% 29.7%

14.4%
26.1%

7.9%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

未内々定 保有継続 未内々定 保有継続 未内々定 保有継続 未内々定 保有継続

3月1日 3月 4月 5月

0社

1～3社

4～6社

6～9社

10社以上

選考受験予定社数分布

選考受験予定社数（平均）

11.6

7.7
6.6 6.1

9.6

6.0
4.4

3.4

0.0

4.0

8.0

12.0

3月1日 3月 4月 5月 3月1日 3月 4月 5月

未内々定 保有継続
（社）

Copyright (C) 2021　Mynavi Corporation　　　26P



2022年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（5月）＜データ編＞

4-(2) 今後どのような方法で選考に参加する企業を見つけるか（複数回答）

＜全体＞
全体 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子 21年卒 前年比

回答数 4,791 989 601 2,396 805 8,053 -
就職情報サイト（インターネット） 70.6% 71.9% 72.5% 69.3% 67.8% 72.2% -1.6%

49.9% 46.2% 38.8% 58.7% 53.4% 57.3% -7.4%
企業の採用ホームページ 44.3% 42.5% 39.9% 47.7% 46.3% 50.3% -6.0%
就職情報誌 5.9% 6.7% 6.8% 4.8% 5.1% 5.8% 0.1%

3.8% 4.0% 3.5% 3.9% 2.9% 4.6% -0.8%
合同企業説明会 17.4% 20.0% 13.6% 17.9% 13.9% 12.6% 4.8%
学内セミナー 12.8% 13.2% 15.1% 11.9% 10.1% 7.9% 4.9%
先輩や知人からの紹介 6.4% 5.8% 8.5% 5.8% 6.7% 7.9% -1.5%
キャリアセンターの資料 11.6% 10.0% 7.7% 14.9% 13.4% 9.7% 1.9%
学校推薦 5.7% 5.1% 7.5% 4.7% 7.3% 6.5% -0.8%
電話による勧誘 0.6% 0.8% 1.0% 0.3% 0.5% 0.7% -0.1%
新卒応援ハローワーク 5.9% 3.1% 2.2% 9.8% 8.6% 3.4% 2.5%

12.7% 12.5% 7.8% 15.4% 13.4% 11.7% 1.0%就職エージェントサービス（新卒紹介）

就職活動に関するアプリ(就職情報サイトのアプリ等)

宅配されてきた企業DM（ハガキなど）

今後どのような方法で選考に参加する企業を見つけるか（複数回答）

70.6%

49.9%

44.3%

5.9%

3.8%

17.4%

12.8%

6.4%

11.6%

5.7%

0.6%

5.9%

12.7%

72.2%

57.3%

50.3%

5.8%

4.6%

12.6%

7.9%

7.9%

9.7%

6.5%

0.7%

3.4%

11.7%

65.5%

58.4%

47.9%

5.3%

5.1%

21.5%

13.8%

8.7%

13.0%

7.5%

0.8%

5.3%

9.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

就職情報サイト(インターネット）

就職活動に関するアプリ(就職情報サイトのアプリ等)

企業の採用ホームページ

就職情報誌

宅配されてきた企業DM(ハガキなど)

合同企業説明会

学内セミナー

先輩や知人からの紹介

キャリアセンターの資料

学校推薦

電話による勧誘

新卒応援ハローワーク

就職エージェントサービス（新卒紹介）

22年卒

21年卒

20年卒
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＜内々定保有状況別＞ ＜21年卒＞
未内々定 保有継続 未内々定 保有継続

回答数 2,785 1772 4,916 2284
74.4% 65.5% 74.5% 66.4%
54.3% 46.4% 58.4% 48.4%

企業の採用ホームページ 48.0% 41.2% 50.1% 44.7%
就職情報誌 6.7% 4.5% 5.3% 4.2%

4.6% 2.3% 4.1% 2.8%
合同企業説明会 22.3% 10.6% 20.2% 11.4%
学内セミナー 15.5% 9.0% 9.1% 5.6%
先輩や知人からの紹介 7.7% 4.4% 7.1% 5.1%
キャリアセンターの資料 15.1% 7.0% 13.0% 7.4%
学校推薦 7.2% 3.4% 7.0% 3.9%
電話による勧誘 0.6% 0.7% 0.4% 0.6%
新卒応援ハローワーク 8.1% 3.0% 5.2% 2.2%

15.0% 10.1% 15.6% 12.3%

文系男子 理系男子 文系女子 理系女子 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子

回答数 559 327 1,457 442 358 210 879 325
75.7% 78.3% 72.8% 69.7% 67.9% 65.2% 63.3% 65.5%
52.2% 42.2% 61.3% 57.2% 41.1% 37.6% 55.6% 48.3%

企業の採用ホームページ 46.2% 44.6% 50.2% 51.6% 40.8% 35.7% 44.8% 40.6%
就職情報誌 7.7% 8.3% 5.1% 6.6% 5.3% 5.2% 4.1% 2.8%

5.7% 4.0% 4.3% 3.4% 1.7% 1.9% 3.3% 2.2%
合同企業説明会 24.9% 18.7% 22.5% 19.5% 14.2% 7.1% 10.4% 6.5%
学内セミナー 15.9% 19.3% 13.9% 12.9% 10.3% 10.0% 8.4% 5.5%
先輩や知人からの紹介 7.0% 10.4% 6.8% 8.6% 3.9% 6.2% 4.0% 4.3%
キャリアセンターの資料 13.8% 10.4% 18.1% 17.0% 4.2% 5.2% 10.1% 8.9%
学校推薦 6.8% 10.1% 5.8% 8.4% 2.8% 4.3% 3.0% 4.6%
電話による勧誘 1.1% 0.6% 0.1% 0.5% 0.6% 1.4% 0.6% 0.6%
新卒応援ハローワーク 4.7% 2.8% 12.9% 12.0% 1.4% 1.4% 4.9% 4.6%

14.7% 9.8% 18.3% 14.3% 10.1% 6.2% 11.0% 12.9%就職エージェントサービス（新卒紹介）

就職情報サイト（インターネット）

宅配されてきた企業DM（ハガキなど）

未内々定 内々定あり活動継続

就職活動に関するアプリ(就職情報サイトのアプリ等)

宅配されてきた企業DM（ハガキなど）

就職エージェントサービス（新卒紹介）

就職情報サイト（インターネット）
就職活動に関するアプリ(就職情報サイトのアプリ等)
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4-(3) 次月以降の面接・選考はどのように進めるか

＜内々定保有状況別＞ ＜21年卒＞
未内々定 保有継続 未内々定 保有継続

回答数 2,771 1,830 4,934 2,388
できるだけ多く受ける予定 38.7% 14.1% 39.8% 16.3%

45.2% 66.5% 42.7% 65.5%
どのように活動するか検討中 16.2% 19.3% 17.5% 18.2%

文系男子 理系男子 文系女子 理系女子 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子

回答数 555 325 1,452 439 359 219 909 343
できるだけ多く受ける予定 43.6% 35.4% 37.7% 32.1% 18.1% 12.8% 12.2% 11.1%

44.1% 47.7% 44.5% 46.5% 63.5% 69.4% 69.1% 63.6%
どのように活動するか検討中 12.3% 16.9% 17.8% 21.4% 18.4% 17.8% 18.7% 25.4%
受ける企業を絞り込んで活動する予定

受ける企業を絞り込んで活動する予定

未内々定 内々定あり活動継続

46.1%
41.3% 38.9% 38.7% 34.5%

23.1%
18.5% 14.1%

41.5% 47.0%
45.7% 45.2%

59.0%

64.2%
65.8%

66.5%

12.5% 11.7% 15.4% 16.2%
6.5%

12.7% 15.7% 19.3%
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70%

80%
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100%

3月1日 3月 4月 5月 3月1日 3月 4月 5月

未内々定 保有継続

出来るだけ多く受ける予定

受ける企業を絞り込んで活動する予定

どのように活動するか検討中

次月以降の面接・選考はどのように進めるか
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4-(4) 今後の活動の方向性（複数回答）

＜内々定保有状況別＞ ＜21年卒＞
未内々定 保有継続 未内々定 保有継続

回答数 2,794 1,848 4,957 2,388
「業界」の幅を広げる 41.1% 18.8% 39.2% 18.9%
「業界」を変更する 7.6% 5.7% 2.4% 2.4%
「職種」の幅を広げる 24.1% 9.9% 7.8% 4.5%

「職種」を変更する 4.9% 3.7% 0.8% 0.8%
「企業規模」の幅を広げる 10.7% 5.4% 3.2% 2.9%
「企業規模」を変更する 2.8% 2.2% 0.7% 0.6%
「勤務地」の幅を広げる 12.8% 5.9% 4.5% 2.8%
「勤務地」を変更する 1.8% 3.4% 0.5% 1.0%
今まで通り進める 39.6% 66.1% 40.7% 66.1%

文系男子 理系男子 文系女子 理系女子 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子

回答数 560 331 1,460 443 368 219 919 342
「業界」の幅を広げる 44.1% 36.6% 42.9% 33.4% 21.7% 15.1% 19.3% 14.9%
「業界」を変更する 9.3% 6.0% 7.5% 5.2% 7.6% 4.1% 5.4% 3.5%
「職種」の幅を広げる 26.8% 20.8% 23.3% 23.7% 8.7% 8.2% 11.8% 10.2%
「職種」を変更する 5.7% 4.8% 4.5% 3.4% 4.6% 1.8% 4.4% 2.0%
「企業規模」の幅を広げる 13.6% 10.3% 8.8% 8.6% 7.6% 6.8% 3.7% 2.3%
「企業規模」を変更する 3.6% 3.0% 2.6% 1.1% 2.4% 3.7% 1.7% 1.2%
「勤務地」の幅を広げる 10.7% 17.8% 11.4% 15.3% 6.0% 5.0% 6.3% 6.1%
「勤務地」を変更する 1.6% 2.4% 1.4% 2.5% 3.5% 1.4% 4.9% 2.0%
今まで通り進める 38.2% 36.6% 40.7% 44.7% 63.6% 68.5% 64.5% 73.1%

未内々定 内々定あり活動継続

41.1%

7.6%

24.1%

4.9%

10.7%

2.8%

12.8%

1.8%

39.6%

18.8%

5.7%

9.9%

3.7%

5.4%

2.2%

5.9%

3.4%

66.1%
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「業界」の幅を広げる

「業界」を変更する

「職種」の幅を広げる

「職種」を変更する

「企業規模」の幅を広げる

「企業規模」を変更する

「勤務地」の幅を広げる

「勤務地」を変更する

今まで通り進める

5月 未内々定

5月 保有継続

今後の活動の方向性

【未内々定者のみ】今後の活動の方向性月別推移
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「業界」の幅を広げる

「業界」を変更する

「職種」の幅を広げる

「職種」を変更する

「企業規模」の幅を広げる

「企業規模」を変更する

「勤務地」の幅を広げる

「勤務地」を変更する

今まで通り進める

3月1日

3月

4月

5月
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4-(5) 就職活動をいつまで続ける予定か

＜全体＞
全体 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子

回答数 5,335 1,086 655 2,686 908
2021年5月末 5.5% 5.3% 8.2% 3.9% 5.8%
2021年6月末 29.9% 29.0% 36.9% 25.9% 33.0%
2021年7月末 23.1% 22.7% 19.8% 26.0% 20.8%
2021年8月末 14.8% 13.2% 14.7% 16.7% 14.3%
2021年9月末 8.1% 7.8% 6.3% 9.4% 7.7%
2021年10月末 6.3% 7.0% 4.1% 6.6% 6.6%
2021年11月末 1.5% 1.9% 1.1% 1.4% 1.4%
2021年12月末 4.4% 5.5% 1.8% 4.4% 4.8%
2022年1月末 0.5% 0.4% 0.3% 0.6% 0.8%
2022年2月末 0.5% 0.6% - 0.6% 0.9%
2022年3月末 5.5% 6.6% 6.7% 4.4% 3.7%

年内までを予定としている割合 93.6% 92.4% 92.9% 94.3% 94.4%

＜内々定保有状況別＞ ＜21年卒＞
未内々定 保有継続 未内々定 保有継続

回答数 2,946 2,033 5,118 2,566
5月末 1.1% 4.4% 0.5% 2.8%
6月末 14.5% 51.3% 13.8% 43.6%
7月末 23.9% 24.6% 24.4% 29.0%
8月末 19.5% 9.4% 21.0% 12.4%
9月末 11.7% 4.0% 14.1% 5.7%
10月末 9.4% 2.7% 8.6% 3.3%
11月末 2.2% 0.7% 1.9% 0.7%
12月末 6.8% 1.4% 6.7% 1.7%
翌年1月末 0.7% 0.3% 0.5% 0.2%
翌年2月末 0.8% 0.2% 0.4% 0.1%
翌年3月末 9.3% 1.0% 8.0% 0.5%

年内までを予定としている割合 89.1% 98.5% 91.0% 99.2%

就職活動をいつまで続ける予定か

1.1%

14.5%

23.9%
19.5%

11.7%
9.4%

2.2%
6.8%

0.7% 0.8%

9.3%
4.4%

51.3%

24.6%

9.4%
4.0% 2.7% 0.7% 1.4% 0.3% 0.2% 1.0%
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5月未内々定 5月保有継続

Copyright (C) 2021　Mynavi Corporation　　　31P



2022年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（5月）＜データ編＞

全体 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子 全体 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子

回答数 2,946 589 338 1,554 465 2,033 401 246 1,006 380
2021年5月末 1.1% 1.2% 1.2% 0.8% 1.5% 4.4% 4.7% 5.7% 3.6% 3.9%
2021年6月末 14.5% 13.2% 22.8% 11.5% 15.7% 51.3% 50.6% 58.5% 47.0% 54.2%
2021年7月末 23.9% 23.4% 22.5% 25.3% 23.4% 24.6% 23.9% 20.7% 29.1% 20.3%
2021年8月末 19.5% 17.3% 19.2% 21.4% 20.9% 9.4% 8.2% 9.3% 11.1% 7.9%
2021年9月末 11.7% 10.2% 10.7% 14.0% 11.0% 4.0% 5.5% 1.6% 3.5% 4.7%
2021年10月末 9.4% 10.2% 7.1% 9.5% 10.3% 2.7% 3.2% 1.2% 2.7% 3.2%
2021年11月末 2.2% 2.7% 0.9% 2.3% 2.2% 0.7% 1.0% 1.2% 0.2% 0.8%
2021年12月末 6.8% 8.8% 3.0% 6.8% 6.9% 1.4% 1.7% 0.4% 1.1% 2.4%
2022年1月末 0.7% 0.5% 0.3% 0.8% 1.1% 0.3% 0.2% 0.4% 0.3% 0.3%
2022年2月末 0.8% 1.0% - 0.9% 0.9% 0.2% - - 0.3% 1.1%
2022年3月末 9.3% 11.4% 12.4% 6.8% 6.2% 1.0% 0.7% 0.8% 1.1% 1.3%

年内までを予定としている割合 89.1% 87.0% 87.4% 91.6% 91.9% 98.5% 98.8% 98.6% 98.3% 97.4%

＜21年卒＞
全体 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子 全体 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子

回答数 5,118 994 621 2,691 812 2,566 519 384 1,175 488
2020年5月末 0.5% 0.4% 1.0% 0.4% 0.7% 2.8% 1.9% 6.3% 2.0% 2.7%
2020年6月末 13.8% 11.9% 24.3% 11.2% 17.0% 43.6% 43.5% 53.9% 39.1% 46.3%
2020年7月末 24.4% 23.5% 25.6% 24.1% 25.7% 29.0% 27.9% 22.9% 33.3% 24.4%
2020年8月末 21.0% 19.4% 17.7% 22.2% 21.7% 12.4% 12.1% 8.6% 12.9% 14.5%
2020年9月末 14.1% 13.9% 11.4% 15.9% 10.6% 5.7% 5.8% 3.6% 6.3% 5.9%
2020年10月末 8.6% 9.9% 5.3% 9.0% 8.0% 3.3% 4.2% 2.6% 3.4% 2.5%
2020年11月末 1.9% 2.5% 0.6% 2.1% 1.6% 0.7% 0.8% 0.5% 0.8% 0.8%
2020年12月末 6.7% 7.3% 4.7% 6.8% 6.8% 1.7% 2.9% 0.5% 1.6% 1.6%
2021年1月末 0.5% 0.7% - 0.6% 0.7% 0.2% 0.2% - 0.1% 0.4%
2021年2月末 0.4% 0.2% 0.2% 0.6% 0.1% 0.1% - - 0.2% 0.2%
2021年3月末 8.0% 10.3% 9.2% 7.1% 7.0% 0.5% 0.6% 1.0% 0.3% 0.6%

年内までを予定としている割合 91.0% 88.8% 90.6% 91.7% 92.1% 99.2% 99.1% 98.9% 99.4% 98.7%

内々定あり活動継続未内々定

内々定あり活動継続未内々定
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■５． 5月回答者の特徴

5-(1) インターンシップに初めて参加した時期

＜活動状況別＞ ＜21年卒＞
未内々定 保有継続 活動終了 未内々定 保有継続 活動終了

回答数 2,976 2,038 2,134 5,162 2,605 1,692
昨年3月より前 7.9% 8.3% 8.1% 8.6% 9.1% 9.8%
昨年4～5月 1.5% 1.6% 1.2% 1.5% 2.2% 2.8%
昨年6月 3.3% 6.4% 6.4% 4.8% 7.9% 9.0%
昨年7月 5.1% 10.8% 11.5% 9.1% 14.2% 14.1%
昨年8月 11.7% 20.3% 23.1% 24.1% 29.1% 33.2%
昨年9月 5.8% 9.0% 11.3% 7.4% 7.9% 7.6%
昨年10月 3.8% 6.1% 5.2% 3.0% 4.1% 3.0%
昨年11月 3.6% 4.2% 3.2% 2.9% 3.0% 3.4%
昨年12月 4.6% 5.8% 5.7% 3.8% 4.8% 4.2%
今年1月 2.9% 4.0% 3.5% 3.3% 3.5% 2.7%
今年2月 5.3% 4.9% 4.3% 5.0% 4.9% 3.4%
今年3月以降 2.2% 1.1% 1.2% 0.9% 0.5% 0.4%

42.4% 17.5% 15.3% 25.7% 8.8% 6.5%

インターンシップに参加した 57.6% 82.5% 84.7% 74.3% 91.2% 93.5%

文系男子 理系男子 文系女子 理系女子 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子

回答数 595 350 1,558 473 402 246 1,009 381 2,134 318 576 749
昨年3月より前 7.6% 9.1% 7.7% 7.2% 9.2% 3.7% 8.6% 11.3% 8.1% 6.3% 8.7% 8.4%
昨年4～5月 1.7% 1.7% 1.3% 1.1% 1.5% 1.6% 1.7% 1.6% 1.2% 2.2% 0.5% 1.6%
昨年6月 3.9% 1.4% 3.9% 2.3% 7.2% 4.9% 7.2% 4.2% 6.4% 7.9% 4.3% 8.7%
昨年7月 5.0% 6.0% 5.0% 4.2% 10.0% 8.1% 13.9% 8.9% 11.5% 11.6% 10.4% 13.9%
昨年8月 9.2% 11.7% 14.2% 11.2% 17.7% 24.0% 22.5% 16.3% 23.1% 17.0% 26.2% 23.2%
昨年9月 4.7% 6.6% 6.7% 4.9% 6.7% 11.4% 9.0% 11.5% 11.3% 10.1% 12.5% 9.7%
昨年10月 4.0% 4.0% 3.9% 2.7% 7.0% 5.7% 5.9% 5.0% 5.2% 4.7% 5.6% 5.3%
昨年11月 3.4% 3.4% 3.6% 4.2% 4.2% 3.3% 4.3% 5.5% 3.2% 2.8% 2.4% 4.7%
昨年12月 4.5% 4.3% 4.7% 4.7% 7.0% 6.1% 5.1% 4.2% 5.7% 4.7% 5.9% 5.3%
今年1月 2.4% 4.0% 2.6% 4.0% 5.0% 4.1% 2.4% 5.5% 3.5% 3.8% 3.5% 3.6%
今年2月 5.2% 4.9% 5.1% 7.0% 5.2% 7.3% 3.6% 4.5% 4.3% 5.7% 4.3% 2.5%
今年3月以降 3.0% 2.0% 1.6% 2.3% 1.2% 0.8% 1.0% 1.0% 1.2% 1.6% 1.0% 0.7%

45.4% 40.9% 39.7% 44.2% 18.2% 19.1% 14.9% 20.5% 15.3% 21.7% 14.6% 12.3%

54.6% 59.1% 60.3% 55.8% 81.8% 80.9% 85.1% 79.5% 84.7% 78.3% 85.4% 87.7%

インターンシップには参加していない

インターンシップには参加していない

インターンシップに参加した

未内々定 内々定あり活動継続 活動終了

インターンシップ初めて参加した時期

3月以前 4～5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月以降

2020年 2021年

5月 未内々定 8.0% 1.2% 2.4% 5.1% 11.8% 7.3% 4.8% 3.9% 4.9% 4.4% 5.3% 2.0%

5月 保有継続 7.9% 1.8% 6.9% 12.4% 21.9% 10.5% 6.0% 4.6% 5.9% 3.9% 4.7% 0.7%

5月 活動終了 8.2% 1.5% 6.9% 13.0% 28.1% 12.2% 5.3% 3.5% 3.7% 2.8% 3.8% 0.7%
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30%

5月 未内々定 5月 保有継続 5月 活動終了
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5-(2) 就職エージェントサービス（新卒紹介）経由で内々定を得たことがあるか

＜全体＞ ＜21年卒＞

全体 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子 全体 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子

回答数 7,252 1,337 1,195 3,357 1,363 9,531 1,789 1,639 4,353 1,750
はい 13.3% 13.8% 14.5% 11.9% 13.4% 12.5% 13.5% 12.8% 11.1% 12.3%
いいえ 86.7% 86.2% 85.5% 88.1% 86.6% 87.5% 86.5% 87.2% 88.9% 87.7%

＜活動状況別＞

保有継続 活動終了 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子

回答数 2,038 2,134 402 246 1,009 381 318 576 749 491
はい 19.1% 20.7% 18.7% 20.7% 18.6% 19.2% 23.9% 18.4% 22.7% 18.3%
いいえ 80.9% 79.3% 81.3% 79.3% 81.4% 80.8% 76.1% 81.6% 77.3% 81.7%

内々定あり活動継続 活動終了

3.6%
5.3%

8.9%

13.3%
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就職エージェントサービス（新卒紹介）経由で内々定を得たことがあるか
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5-(3) 今月、週何日程度大学に通ったか

全体 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子

回答数 7,252 1,337 1,195 3,357 1,363
週1日程度 28.9% 34.7% 19.2% 34.2% 21.1%
週2日程度 13.0% 12.3% 14.1% 12.2% 14.2%
週3日程度 9.0% 6.9% 14.3% 5.5% 12.4%
週4日程度 5.7% 3.0% 11.1% 2.3% 10.3%
週5日程度 8.5% 1.9% 19.1% 1.9% 19.7%
週6日程度 2.9% 1.9% 6.2% 0.8% 4.0%
週7日程度 1.4% 0.8% 3.2% 0.4% 1.5%
今月は大学に登校していない 30.5% 38.4% 12.8% 42.6% 16.8%

5-(4) 今月、大学に通った理由

全体 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子

回答数 5,024 849 1,051 1,978 1,146
34.9% 42.2% 21.7% 42.4% 35.5%
50.8% 59.7% 37.1% 64.1% 39.5%
36.8% 8.6% 74.4% 8.2% 60.8%
18.0% 15.0% 19.3% 16.2% 24.0%
6.0% 9.2% 3.7% 7.3% 2.8%
8.6% 10.8% 4.2% 12.1% 7.6%

11.5% 13.4% 9.9% 12.1% 10.6%
8.0% 8.1% 5.9% 11.0% 7.2%
3.3% 2.6% 3.4% 3.2% 4.2%

授業に出席するため
ゼミに出席するため
研究活動のため
卒業論文を進めるため
サークル・部活動のため
キャリアセンターを訪問するため
就職活動の準備のため
上記の理由以外で大学の設備を利用するため

その他

今月、週何日程度大学に通ったか
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ゼミに出席するため

研究活動のため

授業に出席するため

卒業論文を進めるため

就職活動の準備のため

キャリアセンターを訪問するため

上記の理由以外で大学の設備を利用するため

サークル・部活動のため

その他

今月、大学に通った理由
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5-(5) 今月、就職活動について相談した相手

全体 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子

回答数 7,252 1,337 1,195 3,357 1,363
58.7% 55.0% 52.8% 65.2% 63.2%
15.5% 12.7% 12.1% 18.8% 20.2%
4.5% 5.1% 3.3% 5.2% 3.7%

52.4% 49.7% 51.7% 54.2% 55.5%
34.8% 36.4% 26.4% 40.8% 32.3%
16.6% 15.4% 19.8% 15.0% 17.0%
1.7% 1.6% 3.0% 1.1% 1.2%

16.4% 12.4% 24.0% 12.2% 21.6%
26.5% 25.9% 20.3% 31.2% 28.2%
5.5% 5.1% 6.3% 5.5% 5.4%

15.4% 12.8% 10.3% 20.4% 19.5%
2.8% 2.3% 1.1% 4.9% 2.6%
0.5% 0.5% 0.5% 0.5% 0.2%
8.6% 8.6% 5.9% 10.5% 9.2%
2.2% 2.2% 1.3% 2.9% 1.9%
9.8% 10.5% 4.8% 13.8% 8.1%
2.0% 1.6% 1.6% 2.7% 2.1%

11.4% 11.6% 16.7% 7.6% 10.2%

父親・母親
兄弟・姉妹
親戚
友人（大学内）
友人（大学外）
大学の先輩
大学の後輩
大学の教授
就職関連の学校職員・キャリアセンター
内定先の社員

アルバイト先の社員
その他
誰にも相談しなかった

彼氏・彼女
公共の相談窓口（新卒応援ハローワーク・JOBカフェ等）

就職塾などの有料サービス
新卒紹介サービスなどの無料サービス
就職活動を通じて知り合った社会人

58.7%

52.4%

34.8%

26.5%

16.6%

16.4%

15.5%

15.4%

9.8%

8.6%

5.5%

4.5%

2.8%

2.2%

1.7%

0.5%

2.0%

11.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

父親・母親

友人（大学内）

友人（大学外）

就職関連の学校職員・キャリアセンター

大学の先輩

大学の教授

兄弟・姉妹

彼氏・彼女

アルバイト先の社員

新卒紹介サービスなどの無料サービス

内定先の社員

親戚

公共の相談窓口（新卒応援ハローワーク・JOBカフェ等）

就職活動を通じて知り合った社会人

大学の後輩

就職塾などの有料サービス

その他

誰にも相談しなかった

今月、就職活動について相談した相手
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■６． 就職活動の意識に関する変化
6-(1)

全体 文系男子 理系男子 文系女子 理系女子

7,252 1,337 1,195 3,357 1,363
71.3% 69.4% 71.9% 71.0% 75.3%

23.6% 24.8% 24.1% 22.6% 21.9%

3.1% 3.3% 2.4% 4.3% 1.2%
2.0% 2.5% 1.6% 2.2% 1.5%

現在、WEB形式での就職活動においてスーツをどの程度着用しているか

個別企業セミナーのみ私服の場合もあるが、
面接以降はスーツで参加している

個別企業セミナーや1～3次面接までは私服の場合もあるが、
最終面接だけスーツで参加している

全ての活動に私服で参加している

回答数
全ての活動でスーツを着用している

現在、WEB形式での就職活動においてスーツをどの程度着用しているか。

※企業から「私服着用」「私服可」など指定がある場合を除く

71.3% 23.6% 3.1%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全ての活動でスーツを着用している 個別企業セミナーのみ私服の場合もあるが、

面接以降はスーツで参加している

個別企業セミナーや1～3次面接までは私服の場合もあるが、

最終面接だけスーツで参加している

全ての活動に私服で参加している
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